KonTposabnas Touka K5

1. lana matpuua 4:
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a) Kak BBINISIIUT XapakTEPUCTHUECKOE YPaBHEHUE JJII TOM MaTpPHUIIbI.

b) Haiitu coOcTBeHHBIC 3HaUEHUS A4 U A, ISl MATPUIIBI A.

o X
¢) Haiitu coOCTBEHHBIE BEKTOPHI ( ] JUTSL MaTPHUILIBI A.
y

2. Boinmummre cekTpalibHOE Pa3IoKEHUE MATPUIIBI A, UCTIONb3YS HalJICHHbIE
COOCTBEHHBIE BEKTOPHI U COOCTBEHHBIE 3HAYCHHS MATPHUIIBI A 110 hopMyIie:
A=Vdiag(A)V",

rjae V' — Marpuia, B KOTOpOH KaKIblid CTOJIOEI] — 3TO COOCTBEHHBIN BEKTOD,

V= [v(”,v(z)] , A= Gj - BEKTOp COOCTBEHHBIX 3HAYCHUI.



